

13.05.2019 ж.

"Выдающийся геолог и ученый"

Каныш Имантаевич Сатпаев — советский учёный-геолог, один из основателей советской металлогенической науки, основоположник казахстанской школы металлогении. Имя Сатпаева неразрывно связано с историей становления промышленности и науки в Казахстане. Каныш Имантаевич Сатпаев – геолог-казах, открывший стране огромные запасы меди Джекказгана и марганец Джекды; первый президент Академии наук Казахской ССР, неустанно заботившийся о расцвете казахстанской науки и ее максимальной практической отдаче; мудрый наставник молодежи, заботливо растивший научные кадры.

В читальном зале организована книжная выставка «Сан қырлы ғалым, посвященная жизни и творческой деятельности Каныша Сатпаева, ему в этом году исполняется 120 лет со дня рождения. Выставка состоит из двух



разделов: «Қазақ археологиясының бәйтерегі» и «Үлгі алуға лайықты бейне». На выставке представлены биографические исследования о великом казахском ученом, его труды, книги о нем.

Цель выставки-познакомить читателей с жизнью и творчеством выдающегося казахского геолога, общественного деятеля, ученого Каныша Сатпаева.

Вклад Сатпаева в развитие науки и культуры Казахстана бесценный. Научная и исследовательская деятельность

Каныша Имантаевича проходили в постоянной борьбе с тяжелым недугом. Но даже это не останавливало его от достижения целей. Не были преградой ему бездушные власти и козни партийных деятелей. Каныш Имантаевич — настоящий герой своего времени.

